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[bookmark: _x32tl3xpi55q]Overeenkomst tussen u als Externe partij en      AG Digipolis Antwerpen bij opdracht
[bookmark: _ycd7lirixhbv]
VOORAFGAAND WORDT UITEENGEZET WAT VOLGT:
Overwegende dat AG Digipolis Antwerpen voor het uitvoeren van bepaalde opdrachten een beroep doet op (tijdelijke) externe partijen; waarvan de medewerkers mogelijk tijdelijk worden ingezet ten behoeve van AG Digipolis Antwerpen;
Overwegende dat bij besluit van het Directiecomité AG Digipolis Antwerpen werd besloten om de Externe partij (tijdelijk) in te zetten voor de (tijdelijke) opdracht.
Overwegende dat een overeenkomst voor deze (tijdelijke) beschikbaarheid werd gesloten;
Overwegende dat AG Digipolis Antwerpen in het kader van deze (tijdelijke) inzet van Externe partij mogelijk Vertrouwelijke Informatie ter beschikking stelt aan de Externe partij;
Overwegende dat de Partijen over het ter beschikking stellen van de Vertrouwelijke Informatie afspraken willen maken die in deze geheimhoudingsovereenkomst ("Overeenkomst") worden opgenomen;
Overwegende dat elke Partij waarborgt over de nodige bevoegdheid en rechten te beschikken om deze Geheimhoudingsovereenkomst aan te gaan;
  
[bookmark: _3ccadeylvoz6]WORDT OVEREENGEKOMEN WAT VOLGT:
[bookmark: _3de9mrlmxya0]1.    Vertrouwelijke informatie
In het kader van deze Overeenkomst worden als Vertrouwelijke Informatie beschouwd: alle informatie en alle gegevens, inclusief maar niet beperkt tot alle zakelijke, commerciële en technische informatie en/of gegevens, welke tussen de Partijen worden uitgewisseld en of door AG Digipolis Antwerpen ter beschikking worden gesteld in het kader van de (tijdelijke) inzet van de Externe partij, ongeacht het medium waarop en de vorm waarin deze informatie of gegevens ter beschikking worden gesteld, dan wel worden uitgewisseld, en ook indien de gegevens of informatie niet uitdrukkelijk als 'vertrouwelijk' zijn aangemerkt. Ook de kennis die wordt ontwikkeld of vergaard in het kader van de (tijdelijke) inzet van de Externe partij wordt als Vertrouwelijke Informatie beschouwd.
[bookmark: _i09wetyyhl0t]2.    Draagwijdte
De Externe partij verbindt er zich toe dat de Vertrouwelijke Informatie:
uitsluitend zal worden gebruikt voor de doeleinden bepaald in de overeenkomst met betrekking tot de (tijdelijke) opdracht, tenzij uitdrukkelijk anders schriftelijk en voorafgaand wordt meegedeeld door AG Digipolis Antwerpen;
niet zal worden meegedeeld, openbaar zal worden gemaakt, worden vermenigvuldigd, worden gekopieerd (waarbij als kopie wordt beschouwd elke vorm van reproductie, uittreksel, nota, analyse of samenvatting gemaakt op basis van of afgeleid van Vertrouwelijke Informatie), worden gereproduceerd of worden verdeeld aan enige derde, inbegrepen rechtstreeks of onrechtstreeks met de Externe partij verbonden entiteiten of ondernemingen;
niet zal worden gebruikt om de naam, faam en reputatie van AG Digipolis Antwerpen of haar klanten te beschadigen, zowel tijdens de duur van de Overeenkomst, als na de beëindiging van deze Overeenkomst.
Indien de Externe partij een vennootschap betreft: De Externe partij maakt zich sterk dat deze overeenkomst tevens zal gelden en worden nageleefd door zijn respectieve bestuurders, directie, personeel, vertegenwoordigers, aangestelden, onderaannemers, raadslieden en adviseurs. 
Indien de Externe partij een natuurlijke persoon betreft: De Externe partij maakt zich sterk dat deze overeenkomst tevens zal gelden en worden nageleefd door zijn collega's, directie, personeel, vertegenwoordigers, aangestelden, onderaannemers, raadslieden en adviseurs.
Bovenstaande verplichtingen zijn echter niet van toepassing op informatie of gegevens waarbij de Externe partij kan bewijzen dat die:
reeds publiek bekend zijn of worden zonder inbreuk op deze Overeenkomst;
reeds in het bezit waren van de Externe partij voorafgaand aan de start van de opdracht;
werden verkregen van een derde die gerechtigd was deze informatie mee te delen aan de Externe partij;
onafhankelijk door de Externe partij werden ontwikkeld;
wettelijk verplicht bekend moeten worden gemaakt.
 
De informatie en gegevens waarvan enkel een deel is vervat in algemene bekendmakingen of waarvan individuele kenmerken, onderdelen of combinaties publiek bekend zijn of worden tijdens de tijdelijke opdracht, worden niet als publiek bekend, en aldus wel als Vertrouwelijke Informatie beschouwd.
Deze Overeenkomst verplicht AG Digipolis Antwerpen niet om specifieke informatie aan de Externe partij mee te delen.
Onverminderd de afspraken in de overeenkomst voor de (tijdelijke) opdracht, zullen de Partijen niet verplicht zijn om elkaar te vergoeden voor het uitwisselen van enige informatie onder deze Overeenkomst en komen de Partijen overeen dat geen enkele waarborg, van welke aard ook, wordt verleend met betrekking tot de Vertrouwelijke Informatie die werd meegedeeld onder deze Overeenkomst of het gebruik ervan, behoudens indien uitdrukkelijk anders bepaald in deze Overeenkomst.
De Externe partij zal geen perscommuniqué uitvaardigen of op enige andere wijze het bestaan van deze Overeenkomst, de inhoud of een bepaald deel hiervan, of het bestaan of de toestand van mogelijke onderhandelingen tussen de Partijen, openbaar maken zonder voorafgaande schriftelijke toestemming van AG Digipolis Antwerpen. De tekst van elk voorgesteld perscommuniqué of andere openbare bekendmaking zal vooraf aan AG Digipolis Antwerpen ter goedkeuring worden voorgelegd. Ook de naam en het logo van AG Digipolis Antwerpen en of haar klanten kunnen enkel worden gebruikt na voorafgaande schriftelijke toestemming van AG Digipolis Antwerpen voor een concrete communicatie.
[bookmark: _auapnywx8dq]3.    Inwerkingtreding
Deze Overeenkomst treedt in werking op de datum van ondertekening of op het ogenblik van de start van de uitvoering van de opdracht, afhankelijk van welke gebeurtenis eerst plaatsvindt. De rechten en verplichtingen die ontstaan mbt het waarborgen van de geheimhouding blijven van toepassing, ook na de beëindiging van de opdracht.
[bookmark: _jfwxnj2duscb]4.    Teruggave
De Partijen zullen onmiddellijk na het beëindigen van de (tijdelijke) inzet alsook op eenvoudig verzoek van de andere Partij, alle Vertrouwelijke Informatie terugbezorgen aan de andere Partij.
Wanneer de uitgewisselde informatie persoonsgegevens bevat en bijgevolg onderhevig is aan de AVG, dient deze na de overdracht aan AG Digipolis Antwerpen aantoonbaar verwijderd te worden door de externe partij.
[bookmark: _dzxgcled5l86]5.    Deontologie. 
De externe partij is gehouden zich te schikken naar de deontologische waarden zoals ze bepaald zijn voor de eigen AG Digipolis Antwerpen medewerkers. 
Meer bepaald wordt verwezen naar de AG Digipolis Antwerpen ICT-code waarin de mogelijkheid tot controle is opgenomen. De controle kan enkel bij ernstig vermoeden van misbruik of fraude en zal altijd in verhouding zijn met de beoogde doelstelling en met respect voor de persoonlijke levenssfeer van de externe partij conform de geldende wetgeving. 
De externe partij heeft kennis genomen van de AG Digipolis Antwerpen ICT-code voor AG Digipolis Antwerpen medewerkers en verbindt zich er hiermee toe deze te zullen naleven.
De externe partij zal zich geen toegang verschaffen tot gegevens die niet noodzakelijk zijn voor het uitvoeren van de toevertrouwde opdracht.
De externe partij zal geen gegevens delen met personen of organisaties die niet rechtstreeks deelnemen aan de opdracht. De toegangscodes en/of wachtwoorden om zich toegang tot de gegevens te verschaffen mogen niet kenbaar gemaakt worden en zijn strikt persoonlijk. Toegangscodes moeten regelmatig gewijzigd worden en indien medewerkers van de externe partij niet langer toegang nodig hebben, zal dit ook steeds meteen gemeld worden aan AG Digipolis Antwerpen. 
Toestellen waarop informatie van of voor AG Digipolis Antwerpen verwerkt wordt, moeten worden gebruikt conform de deontologische waarden en worden beheerd volgens het principe van goed huisvaderschap zoals beschreven in de AG Digipolis Antwerpen ICT-code. 
Wanneer de uitgewisselde informatie persoonsgegevens bevat, is het de verantwoordelijkheid van de externe partij hun medewerkers en de personen die in hun opdracht handelen er op te wijzen dat de AVG van toepassing is. Persoonsgegevens kunnen enkel uitgewisseld worden in uitvoering van de opdracht en op voorwaarde dat de persoon of organisatie aan wie deze gegevens kenbaar worden gemaakt, gemachtigd is deze gegevens te verwerken conform de geldende wetgeving en normering. 
[bookmark: _zeajz2gpfol8]6.    Schadevergoeding
De Partijen erkennen dat iedere inbreuk op deze Overeenkomst AG Digipolis Antwerpen het recht geeft om de (tijdelijke) inzet van de Externe partij bij de opdracht onmiddellijk stop te zetten en om de bewezen schade te vorderen als een gevolg van dergelijke inbreuk.
[bookmark: _574q0z4chntd]7.    Wijzigingen
Deze Overeenkomst bevat al hetgeen tussen de Partijen is overeengekomen in verband met de Vertrouwelijke Informatie in het kader van de (tijdelijke) inzet en vervangt alle voorgaande mededelingen, overeenkomsten en afspraken, maar doen geen afbreuk aan de verplichtingen van de Externe partij in het kader van de uitvoering van de opdracht. De bepalingen van deze Overeenkomst kunnen niet worden gewijzigd, worden aangepast en er kan geen afstand van worden gedaan, uitgezonderd door middel van een schriftelijk document dat door beide Partijen voor akkoord wordt ondertekend. 
[bookmark: _ld64s6cg4buj]8.    Toepasselijk recht – Rechtsmacht
Deze Overeenkomst wordt beheerst door en wordt geïnterpreteerd overeenkomstig het Belgisch recht. 
Elk geschil betreffende de geldigheid, de interpretatie en de uitvoering van deze Overeenkomst zal worden voorgelegd aan de Rechtbanken te Antwerpen.
[bookmark: _ell4vhrt4az]9. Gedeeltelijke nietigheid
Indien een clausule van de Overeenkomst geheel of gedeeltelijk ongeldig, nietig of niet afdwingbaar is, zal dat geen invloed hebben op de andere clausules van de Overeenkomst. 
De Partijen engageren zich om een overeenkomst te bereiken betreffende een clausule die qua inhoud en gevolgen zo nauw mogelijk aansluit bij de ongeldige, nietige of niet afdwingbare clausule, ook tot aan de vaststelling van een vervangende clausule verbinden de Partijen zich ertoe om in elk geval de Vertrouwelijke Informatie verder vertrouwelijk te behandelen.
In elk geval moet de Overeenkomst worden geïnterpreteerd alsof de ongeldige, nietige of niet afdwingbare clausule nooit heeft bestaan. 


Digitaal opgemaakt te Antwerpen waarvan elke Partij verklaart één digitaal ondertekend exemplaar ontvangen te hebben. 
 
Datum ondertekening: 

	Voor AG Digipolis Antwerpen 


CEO 

Youri Segers
	Voor 
(leverancier):
(adres):

(ondernemingsnummer):
(vertegenwoordiger):
(functie):
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